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Η κατανόηση αυτή υπερβαίνει τις επιφανειακές γνώσεις και
επιδιώκει να εμβαθύνει στα υποκείμενα νοήματα, τα ιστορικά
πλαίσια και τις κοινωνικοπολιτισμικές αποχρώσεις που
διαμορφώνουν τις διαφορετικές πολιτισμικές ταυτότητες 
(Polat, 2020).

Δίνεται στα άτομα η ευκαιρία να μοιραστούν τις προοπτικές,
τις εμπειρίες και τις ιστορίες τους, δημιουργώντας ένα χώρο
για τη διερεύνηση διαφορετικών κοσμοθεωριών και
πολιτισμικών πλαισίων (Elias & Mansouri, 2020).

ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑ ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΗΣ ΕΠΑΡΚΕΙΑΣ ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΤΟΥ ΔΙΑΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΟΥ ΔΙΑΛΟΓΟΥ

ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΝΙΣΟΤΗΤΩΝ

Οι διασταυρούμενες ταυτότητες διαμορφώνουν την πρόσβαση
σε πόρους, ευκαιρίες και προνόμια, οι εκπαιδευόμενοι
αποκτούν περισσότερα εφόδια για την αντιμετώπιση των
συστημικών ανισοτήτων (Biasutti et al., 2021). 

ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΣΥΜΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΩΝ ΜΑΘΗΣΙΑΚΩΝ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΩΝ

Η διαπολιτισμική εκπαίδευση εμπλουτίζει τη μαθησιακή
εμπειρία, προωθώντας την κατανόηση, την ενσυναίσθηση και
τη συνεργασία μεταξύ των μαθητών 
(Karousiou, Hajisoteriou & Angelides, 2019).

ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑ ΤΗΣ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑΣ ΣΥΝΕΙΔΗΣΗΣ
ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ

Με την εξέταση παγκόσμιων προκλήσεων, όπως η κλιματική
αλλαγή, η φτώχεια, οι παραβιάσεις των ανθρωπίνων
δικαιωμάτων και οι συγκρούσεις, οι μαθητές αναπτύσσουν
μια ευρύτερη προοπτική και μια αίσθηση ευθύνης για να
συμβάλουν στη θετική αλλαγή (Tajeddin & Ghaffaryan, 2020).

ΣΗΜΑΣΙΑ ΤΗΣ ΔΙΑΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

Η κατανόηση και η εκτίμηση των πολιτισμικών διαφορών είναι
ζωτικής σημασίας για την προώθηση της κοινωνικής συνοχής,
την προώθηση θετικών σχέσεων και τη συλλογική
αντιμετώπιση των παγκόσμιων προκλήσεων 
(Leeman & van Koeven, 2019).

ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΗΣ
ΔΙΑΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

Ενσωμάτωση του προγράμματος σπουδών  

Επιμόρφωση και επαγγελματική ανάπτυξη των
εκπαιδευτικών  (Karousiou, Hajisoteriou & Angelides, 2019).
Διαπολιτισμικές ανταλλαγές και συνεργασίες           
 (Costa, 2019). 
Κοινοτική δέσμευση (Castro, Lundgren & Woodin, 2019).
Αναστοχασμός και αυτοαξιολόγηση (Zhang & Zhou, 2019).

      (Figueredo-Canosa et al., 2020).

ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ

Η διαπολιτισμική εκπαίδευση αποτελεί ένα ζωτικής
σημασίας πλαίσιο που προάγει τη συμμετοχικότητα.
Ο διαπολιτισμικός διάλογος χρησιμεύει ως θεμελιώδες
εργαλείο για την προώθηση της κατανόησης και την
οικοδόμηση γεφυρών πέρα από πολιτισμικά χάσματα.
Η καλλιέργεια της παγκόσμιας ιθαγένειας αποτελεί
αναπόσπαστη πτυχή της διαπολιτισμικής εκπαίδευσης.
Γεφυρώνονται τα πολιτισμικά χάσματα, αμφισβητούνται
οι κοινωνικές ανισότητες και διαμορφώνεται ένα πιο
αρμονικό μέλλον.
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